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Leistungstitel: Planung, Lieferung, Aufbau und Inbetriebnahme Fachbodenregalanlage in Walsrode 

 
Leistungszeitraum: Schnellstmöglich, Inbetriebnahme spätestens bis einschließlich den 15.05.2026 

 
 

Erfüllungsort: BwBM BZ Walsrode, Große Schneede, PLZ-Bereich 29664 
 

Beschreibung der Leistung: Gemäß Anlage 1 – Leistungsbeschreibung 
 

Mit dem Angebot zum Nachweis 
der Leistung vorzulegen:  Ausgefülltes Preisblatt (Anlage 4): Inbetriebnahme frühestmöglich, spätestens bis einschließlich 18.05.2026  

 Ausgefüllte Eigenerklärungen und Vereinbarungen (Anlage 5-9) 

 Nachweis Betriebshaftpflichtversicherung (Deckungssummen je Schadensereignis sind dem Vertrag § 15 Haftung zu entnehmen) 

 Zeichnung über Anzahl der Angabe der maximalen Fachregalplätze gem. Angabe in Anlage 4 Preisblatt 

 Preisliste über Ersatzteile  

 Iso 9001 oder vergleichbar 

 Auflistung der aktuellen deutschen gesetzlichen Verordnungen und DIN-Normen in Bezug auf die Leistungen gemäß Leistungs-
beschreibung (Montage gemäß DIN EN 15635; Abnahme: Durchführung einer sicherheitstechnischen Abnahme gemäß gelten-
den Vorschriften (z. B. DGUV Regel 108-007, etc.) 

 Abstimmung: Enge Koordination mit interner Lager- und Sicherheitstechnik 

 Dokumentation: Konstruktionspläne, Statik, CE-Erklärung, Wartungsanleitung, Layout in DWG und PDF 

 Haftung & Garantie: Gewährleistung mind. 10 Jahre auf Material und Aufbau 
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Angebotsabgabe: Preisblatt Anlage 4 samt separater Zeichnung der Fachstellplätze 
Lieferung frei Haus 
Zahlungsziel 30 Tage netto  

Auswahlentscheidung: Die vorgelegten Angebote werden nach Eignung sowie Vollständigkeit gesichtet und im Hinblick auf Preis- /Leistung ge-
prüft. Der Zuschlag wird auf das wirtschaftlichste Angebot erteilt 
 

Angebot und Rückfragen sind 
schriftlich zu richten an: 

EK9.BuA@bwbm.de 

Vertragsgrundlagen: Es gelten die Allgemeinen Einkaufsbedingungen der BwBM sowie der Code of Conduct.  
Die Vertragsgrundlagen stehen auf unserer Homepage www.bwbm.de als Download zur Verfügung. 

Hinweis für den Bieter:  
 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz (MiLoG), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz (AEntG) ist die  BwBM als 
öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf 
dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregis-
ter ( GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen. 
 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen   
Ausschluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des Gleichbehand-  
lungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben und/oder   
Nachweise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern.  
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 

! Einführung X-Rechnung bei 
der BwBM ! 
 

 
      

Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rechnungen in einem   
speziellen Format und über eine Onlineplattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen Auftragswesen  
des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung der X-Rechnung finden Sie   
auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen. 

Ergänzende Regelung: Für den Fall, dass der Ausschreibungsgewinner vor vollständiger Leistungserbringung wegen Kündigung, Insolvenz oder aus einem 
anderen Grunde endgültig ausfällt, behält sich der Auftraggeber vor, die verbleibenden Leistungen den übrigen Bietern in der Reihen-
folge des Ausschreibungsergebnisses bis Platz 5 auf der Grundlage ihrer Angebote anzutragen. 

Aktualität der Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebotsaufforderung 
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Vergabeunterlagen: noch aktuell ist. Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassungen in den Vergabeunterla-
gen veröffentlicht.  

Anlagen (kostenfreier Download):  
 Anlage_1_Leistungsbeschreibung  
 Anlage_2_Layoutplan 
 Anlage_3_Vertrag 
 Anlage_4_Preisblatt 
 Anlage_5_Eigenerklärung Ausschlussgründe 
 Anlage_6_Vereinbarung Geschäftspartner Datenübermittlung (DSGVO) 
 Anlage_7_Geheimhaltungsvereinbarung  
 Anlage_8_ Eigenerklärung Sanktionen RU 
 Anlage_9_ Code of Conduct  
 Anlage 10_ Anforderung XRechnung 


